

Руководитель внешнеполитического ведомства Туркменистана Рашид Мередов 25 июня провёл встречу с министром экономики Объединённых Арабских Эмиратов Абдуллой бин Тук Аль-Марри. Стороны выступили с конкретными предложениями по увеличению объёмов двусторонней торговли между странами. Об этом сообщает [пресс-служба](#) МИД Туркменистана.

Речь шла о возможности дальнейшего углубления налаженного взаимодействия, расширения и диверсификации взаимовыгодного экономического сотрудничества.

Стороны подтвердили намерение активизировать двустороннее партнёрство в торгово-экономической области с упором на расширение кооперации в сферах нефтегазовой и химической промышленности, энергетики, транспорта и финансово-банковском секторе.

По мнению собеседников, визиты на высших и высоких уровнях имеют большую значимость в поступательном развитии туркмено-эмиратских связей.

Напомним, что эмирский министр экономики прибыл в Ашхабад для участия в бизнес-форуме «Туркменистан — ОАЭ».